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ENCHERES BRIQUE D'OR

4454 ENCHERES BOURSE DU COMMERCE PARIS 4+

‘Animées par Maire Cometta de Saint-Cyr 20218940

RUZED

>>> 14h40 Début des encheres £
“Guverture 3 50 euras

‘propositions.
-100 euras

-150 euras

-30000 18 = 160eur0s
-200 euras

300 euras 4
22> 400 euros M. Bertrand Skash.

A suivre.
>>>14H5 1 offre & 450 euros sur blog revai)

>>>15H2S offre & 470 euros/127 420 Linden Dollars [stephane zwizang) via Second
ufe

>>>15h38 offfe & 500 euios en salle

>>>15h38 offre & 700 e ensalle (Chambre de commerce de Paris)

>>>15hd5 offre & 750 euos sur blog [revai)

>>>15h50 offre & 500 euros sur blog [Florence Groleau)

A suivre.

>>>17h21 offre & 500 euros en salle (Chambre de commerce de Paris]

>>>17h21 offre groupge : - 300 euros (Louis Attoun) + 36 euros/ 100000 (Mr
Lafayette)

>>>18h40 retour & lenchére de CCIP = 5008

>>>18h41 offre & 10005 Mr X

>>>18h42 offre finale & 1200 CCP

Brava et merci A la Chambre de Commerce et dindustrie de Paris | Vive for virtuel |
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La CCIP pose la première Brique du Futur

Une première mondiale réalisée en France :
 la première vente aux enchères en simultané sur Second Life, via Internet et dans la salle des ventes, la Bourse du Commerce à Paris.
La Conférence sur "la virtualité et l'entreprise" organisée par la Fabrique du Futur (www.lafabriquedufutur.org), mardi 6 novembre 2007 à la Bourse du Commerce a été l'occasion de multiples échanges sur les univers virtuels 3D immersifs et leur implication sur le management des entreprises. 

Et pour la toute première fois, une vente aux enchères, réelle et virtuelle, a été réalisée sur 3 univers en simultané, Second Life, blog et salle des ventes. C’est ainsi que la première brique d'or virtuel composée de multiples de L'Once d'Or Virtuel ( LOOV ) a été attribuée à la Chambre de Commerce et d’Industrie de Paris, CCIP.
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Tout au long de cette vente aux enchères animée par Maître Cornette de Saint Cyr à la Bourse du Commerce, en virtuel via son avatar sur Second Life http://slurl.com/secondlife/James/193/194/129 et via le fameux blog www.nano-marketing.eu ( NNM ), les offres se sont multipliées pour cette première brique d'or virtuel, fondatrice de la Fabrique du Futur, http://www.lafabriquedufutur.org/  association loi 1901 Présidée par Eric Seulliet. On retrouvera cette brique d’or virtuel, sur le mur de la Fabrique du Futur dans Second Life offrant un dispositif citoyen d'innovation... une première brique du savoir de la Fabrique du Futur pour un véritable think tank et « living lab » des temps modernes. 

. 

Gilbert Réveillon (NNM) co-concepteur avec Stéphane Desnault de LOOV, ont tous les 2 apposé le poinçon certificateur de cette brique d’or virtuel. « L’avènement du Web 2.0 permet de nouvelles expériences de co-création à une échelle encore inexplorée. Elles sont non seulement porteuses de technologies mais aussi d’humanisme et de richesses à partager. L’entreprise étendue nous y sommes ! », nous disent-ils.
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Conformément aux attentes des organisateurs les plus précurseurs, les enchères sont donc venues de tous horizons (Second Life, blog, salle plénière de la Bourse du Commerce de Paris, téléphones mobiles) mais le grand gagnant de la journée a été la Chambre de Commerce et d'Industrie de Paris. Grâce à elle, cette première brique en or virtuel, créée par l'artiste Muriel Grosjean, s’est révélée comme un objet d’art des temps modernes. L'once d'or virtuel, pour sa première mesure à la cotation, s'est envolée bien au-delà du prix réel de l’once d’or  (818$ au cours de mardi 6 novembre 2007 sur les marchés financiers internationaux) et a permis ainsi à la brique d’or virtuel d’atteindre l'offre ferme et définitive de 1200€.  Une première mondiale dans la réalisation sur les 3 univers en simultané.

Maitre Pierre Cornette de Saint Cyr, souligne « Dans nos économies bouleversées l’or a toujours été une valeur refuge, souhaitons-lui autant d’élégance et de panache sur Second Life. Quand à la Brique d’Or Virtuel, son avenir est frappé sous le bon signe de mon maillet  . L'avatar de Maître Cornette de Saint Cyr a été créé par Yann Lebellec et évoluait dans son fabuleux bureau virtuel illustré par la Virtual Reality Room (cf photo jointe) conçue par Stéphane Desnault.

Eric Seulliet, Président de la Fabrique du Futur, reconnaît ainsi « ces quelques goûtes d’or sont les vraies premières fondations de la Fabrique du Futur où viendront se brasser les réalisations du monde contemporain mais de nature réelle et virtuelle à la fois ». Il nous explique que l'idée de créer un mur de briques virtuelles a germé avec comme pierre angulaire cette première brique acquise fièrement par la CCIP ouvrant la voix à d’autres sponsors.
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Et l’avenir de ce monde Second Life : qu’en est-il ? La conférence a révélé les différentes facettes de ces univers virtuels, de ces réalisations humaines aussi bien symboliques, industrielles que scientifiques.  Dans le spectre des utilités et valeur d’usage de ces nouveaux mondes on y trouve un gisement de « buzz marketing », et pour d’autres une véritable deuxième vie où ils investissent réellement du temps et de l’argent… Les exemples concrets de conquêtes de ces nouveaux territoires d’expression vont de la formation par l’Oréal de coiffeurs à partir d’un « sérious game » en 3D, au lancement stratégique de produits (Galeries Lafayette et son île de beauté pour le lancement de sa marque propre Lafayette Beauté), des laboratoires de recherches (Ecole des Mines, le GET etc.) et des espaces collaboratifs en entreprise par des industriels d’envergure mondiale comme Sun et Cisco.

Selon Stéphane Desnault (We Bridge Realities et NNM) notre époque peut être identifiée à celle « de la rencontre de nouveaux résidents d’univers variés. Ils sont outillés pour s’exprimer sur des valeurs qui sont revisitées comme la communication, le développement durable, la collaboration et la solidarité ».

Selon Anne-Caroline Paucot (Hyaka productions) «  Si l’avatar n’est pas l’avenir de l’homme, il peut peut-être nous aider à inventer un futur désirable où l’humour, la solidarité et l’intelligence feraient bon ménage. Un pari qui mérite que l’on casse quelques briques de certitudes et achète celle en or virtuel.» 


Un lancement à retentissement international tout à fait réussi a permis à l’audience de contempler l’acquisition enthousiaste de la première brique d’or virtuel entre les mains des représentants de la CCIP (Messieurs Frédéric Desclos , Denis Deschamps et Madame Christine Gueidan Lafont ). Monsieur Francis Jutand, Directeur Scientifique du GET (Groupe des Ecoles des Télécommunications) est venu conclure cette journée de débats et d’échanges.

Pour tout complément d’information sur la Brique d’Or Virtuel merci de contacter :

- à la CCIP Frédéric Desclos, Responsable des TIC fdesclos@ccip.fr ,01.55.65.47.20, et Madame Christine Gueidan Lafont cgueidanlafont@ccip.fr
· à la Fabrique du Futur Monsieur Eric Seulliet,  eric@lafabriquedufutur.org  (p) 06 60 69 30 40 et Anne-Caroline Paucot

Sur LOOV

· Stéphane Desnault,  stephane.desnault@gmail.com   (p) 06 17 30 43 73

· Gilbert Reveillon  greveillon@laser.fr  (p) 06 30 48 85 46

Sur l’animation Second Life

· Stéphane Desnault    stephane.desnault@gmail.com   (p) 06 17 30 43 73

· Caroline de Maisonneuve caromacdo@hotmail.com  (p) 06 64 50 87 24
Sur l’animation NNM

· Gilbert Réveillon     greveillon@laser.fr  (p) 06 30 48 85 46

· Blandine Mouren    bmouren@noos.fr (p) 06 09 47 01 07

Le déroulé des enchères….
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